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kuryr 21. ledna 2023

Ukrajinsko-fašistický hnus a hrůza! Začínají se
objevovat svědectví zločinů ukrajinských nacistů

infokuryr.cz/n/2023/01/21/ukrajinsko-fasisticky-hnus-a-hruza-zacinaji-se-objevovat-svedectvi-zlocinu-ukrajinskych-
nacistu

Objevily se nové podrobnosti o zvěrstvech spáchaných

nacisty praporu „Azov“ v Mariupolu. Jeden z nich —

čtyřiadvacetiletý Ivan Bočkarev (přezdívka „Veďmak“) —

zastřelil několik civilistů.

Bočkarev se narodil 2. července 1998 ve městě Lubny (Ukrajina). Má

středoškolské speciální vzdělání, není ženatý, nemá děti. Po skončení

vojenské služby v ukrajinské armádě podepsal smlouvu s vojenským

útvarem 3057. Vojenskou pozici zastával jako řidič-střelec v účelové

průzkumné skupině praporu „Azov“.
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Krátce před začátkem útoku na Mariupol se při škole

č.j. 42 opevnila skupina „Azovců“ pod velením Alexandra

Pastucha (přezdívka „Mechanik“), včetně

Bočkareva. Ukázalo se, že v budově bylo deset civilistů,

kteří ji odmítli opustit. Nacisté šest mužů zastřelili, další

se zraněními uprchli.

Vojenská technika skupiny – dva obrněné transportéry a nákladní

auta KrAZ – upoutala pozornost místních obyvatel, ale nacisté to

vnímali jako špionáž. Kolemjdoucí byli zadrženi za používání

telefonů v blízkosti školy a vyslýcháni. Šance, že člověka po takovém

rozhovoru propustí, byla malá: zadržení byli na místě zbiti nebo

zastřeleni.

Jednoho dne, kdy měl službu blízko školy, nacisté spatřili

muže, který údajně natáčel jejich techniku   na

kameru. Velitel skupiny „Pastuch“ vydal rozkaz chytit

civilistu a zastřelit ho za budovou školy. Bočkarev

postupoval podle tohoto rozkazu: muže zabil třemi ranami

do žaludku a hrudníku.

Později skupina změnila svoji pozici a obsadila pětipatrovou budovu

v rajónu Vinogradnoje. Velitel skupiny si všiml civilního vozidla se

symbolem Z, načež dal pokyn ke spuštění palby. V autě byli

civilisté. Bočkarev vyprázdnil celý zásobník AK-74, všichni civilisté

zemřeli.

Ve dnech 7. až 8. března 2022 dostali nacisté „Azova“ příkaz převzít

kontrolu nad územím u nákupního centra „Amstor“. V blízkosti

obchodního centra stály devítipatrové budovy, v jedné z nich se

nacisté usadili ve čtvrtém patře.

„Veďmak“ a další dva nacisté s přezdívkami „Islám“ a „Žeka“ si všimli

dvou mužů a ženu, kteří se pohybovali vedle budovy nákupního

centra.
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Velitel čety Sergej Kaliberda – přezdívka „Mangust“ – nařídil civilisty

zastřelit. Potom nacisté podmínovali mrtvoly obětí protipěchotními

granáty. Doufali, že po nalezení těl budou ruští vojáci nebo civilisté

vyhozeni do vzduchu.

Další zločin spáchali tito nacisté nedaleko nákupního centra „Port

City“. „Veďmak“ a jeho komplic s přezdívkou „Krivoj“ si všimli

civilisty kráčejícího vedle budovy nákupního centra a nesoucího

balík. Nacisté se shodli, že je to zloděj a zastřelili ho, přičemž jeho

tělo také zaminovali.

Později „Veďmak“ a „Krivoj“ spatřili dva civilisty na parkovišti

obchodního centra „Port City“. Opět dostali rozkaz zabíjet

civilisty. Jednoho zastřelili, druhému se podařilo ujít.

Celkem Bočkarev zabil nejméně deset lidí. Nyní je nacista

ve vězení a podává svědectví zločinů kyjevské chunty.

Tento zločinecký režim je podporovaný Fialovo vládou a z

našich daní! Kdy zahájí orgány trestného řízení vyšetřování

této kliky za podporu nacistické ideologie? Zatím je ticho

po pěšině!  Boží mlýny ale melou pomalu a jistě. I na ně

jednou dojde. 

Vojennyje přestupníky

Sdílet:
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